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1. Elipsa je dána ohnisky a délkou hlavní poloosy a = 4cm. Sestrojte tečny z bodu R k elipse 
(přesně sestrojte body dotyku), oskulační kružnice a elipsu vyrýsujte.

                                    

2. V kolmé afinitě dané osou o a dvojicí afinně sdružených přímek a ↔ a’sestrojte obraz 
kružnice k.



3.  V Mongeově promítání určete vzdálenost bodu  A[40, 0, 20] od přímky p = PQ,  P[10, 0, 
10], Q[30, -20, 35]

4.  V MP sestrojte řez šikmého pětibokého jehlanu s podstavou ABCDE v půdorysně rovinou .
Vrchol jehlanu je bod V.
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